Информация, предусмотренная подпунктом к) пункта 11 Постановления Российской Федерации от 21 января 2004 г. №24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии» о лицах, намеревающихся перераспределить максимальную мощность принадлежащих им энергопринимающих устройств в пользу иных лиц, включая:

· наименование лица, которое намеревается осуществить перераспределение максимальной мощности принадлежащих ему энергопринимающих устройств, и его контактные данные;

· объем планируемой к перераспределению максимальной мощности;

· наименование и местонахождение центра питания.

2013 год

Заявлений от лиц, намеревающихся перераспределить максимальную мощность, принадлежащих им энергопринимающих устройств в пользу иных лиц, в 2013 году не поступало.
2014 год (I, II, III, IV квартал)
Заявлений от лиц, намеревающихся перераспределить максимальную мощность, принадлежащих им энергопринимающих устройств в пользу иных лиц, в I, II, III, IV кварталах 2014 года не поступало.
2015 год (I, II квартал)

Заявлений от лиц, намеревающихся перераспределить максимальную мощность, принадлежащих им энергопринимающих устройств в пользу иных лиц, в I, II кварталах 2015 года не поступало.

